

# 民政部领导来郑调研 充分肯定我市社会工作做法和经验

□郑州晚报记者 李萌

昨日,民政部副部长戴均良率调研组一行,对我市的社会工作开展情况、养老服务体系建设情况进行调研。

市领导王璋、姚待献陪同调研。

金水区是首批全国社会工作人才建设试点区之一,目前全区共有专业社工师200余人,街道级社工机构5家,民间专业社工10家,启动试点以来,着重在社区服务、人才社会救助、残障康复、志愿服务、公益事业等开展社会工作人才队伍建设试点工作。2011~2013年,区财政投入740万元,专门用于政府购买社工服务和扶持民间专业社工机构发展。戴均良一行实地察看了金水区社工服务情况、彩虹社工服务机构,听取了社会工

作发展情况汇报,与基层民政工作干部和社工亲切交流。

戴均良对我市社会工作开展的做法和经验给予了充分肯定。他说,专业社会工作是现代化的产物,是工业化、城市化发展到一定阶段的必然要求,金水区的社会工作起步早效果好,走在全省的前列,成绩的取得得益于领导的重视和大力支持,作为社工工作的孵化基地,金水区的探索为全省积累和提供了可供借鉴的有益经验。针对制约社会工作发展的瓶颈,戴均良指出,要加大对社会工作的宣传力度,创造良好的社会环境;进一步健全政策体系,多部门协同推进;加大资金投入力度,为社会工作发展提供有力的保障。下一步,从加强社会工作专业人才培养,加大社会工作岗位开发力度、发展民办社工机构和开拓社会

管理服务各个领域的社工服务等方面入手,提高服务质量、水平,加快推进社会工作广泛融入社会管理大局。

市委副书记王璋表示,加快社会工作发展,是适应民政事业发展和创新管理的必然要求。调研组一行来郑调研为郑州今后社会工作发展提出了明确要求和指导性意见。在今后的工作中,我市将进一步落实好、推广好这些指导性意见,并将社会工作发展主动融入以网格为载体的“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制中去,拓宽社会工作思路,加强体制机制创新,推动全市社会工作再上新台阶。

调研组一行还来到郑州市舒心老年公寓,实地察看老人们的饮食起居等生活细节,详细了解养老服务工作情况,就我市养老服务体系建设工作进行实地调研。

## 优秀贫困生可免费读高中 今起开始报名

□郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

连续5年与河南省慈善总会联合开展阳光助学活动的广东国华纪念中学,2013年将继续资助我省优秀贫困学生免费读高中。国华中学承诺,经考试录取的贫困学生,从进校起将免除所有学习与生活费用,每月发放一定数额的生活补助,对考上各类本科院校的学生,每年还发给11000~15000元的奖学金。

2013年,校方计划提供我省100个考试名额,根据学生考试成绩和综合素质等因素确定资助学生名额。我省16周岁以下、家庭贫困、品学兼优的应届初三毕业生,即日起至6月20日,可通过所在地市、县慈善会报名,也可在河南慈善网(www.henancishan.org)下载报名表,填写完毕后寄至省慈善总会。

学生报名时需提交以下材料:1.报名表;2.家庭经济状况证明(由村(居)委会或民政部门出具);3.学生手写的个人和家庭基本情况介绍;4.获奖证书复印件;5.身份证或户口本复印件;6.全身彩色照片一张(5英寸)。

报名咨询电话:省慈善总会综合项目部(0371-65508867),顺德国华中学(0757-26637111 15363601060)

据介绍,国华纪念中学位于广东省佛山市顺德区,创办于2002年,是一所面向全国招生的纯慈善、全免费高级中学。自2007年起与河南省慈善总会联合开展慈善助学活动以来,已资助199名河南学子免费接受高中教育。

## 选调生面试本周六举行 全省1307人入围

□郑州晚报记者 张竞映

2013年河南省招录选调生面试名单昨日公布,按照各省辖市划定的面试分数线,全省共有1307名优秀毕业生入围。

据介绍,今年我省计划选调426名优秀高校毕业生服务基层,全省共有3.2万余考生参加笔试。依据笔试成绩从高到低排序,我省分别以省辖市录用服务农村基层高校毕业生和应届毕业本科生、硕士生、博士生四类人数1:3的比例确定面试人选,共确定参加面试考生1307人(并列29人),其中,服务农村基层高校毕业生900人,应届本科生234人、硕士研究生158人、博士研究生15人。

按照要求,5月11日进行面试,5月12日组织体检,考生须于5月10日下午2:00~5:00到各省辖市指定地点报到。

## 郑州果蔬等接受农业部 第二次例行监测

一季度多类农产品合格率居全国前列

□郑州晚报记者 柴琳琳

5月2日至4日,农业部农业环境质量监督检验测试中心对郑州市蔬菜等农产品质量安全进行今年第二次例行监测,对郑州市蔬菜生产基地、批发市场、农贸市场和超市的蔬菜、水果和食用菌进行随机抽样,共抽取60个蔬菜样品、10个水果样品和8个食用菌样品,样品经密封后带回检测,检测结果将由农业部统一向全国发布。

2013年第一季度,农业部对全国189个大中城市进行的农产品质量安全例行监测结果表明,郑州市蔬菜、水果、食用菌和水产品监测合格率均位居全国前列。



# 我省63家采购商、204家供应商 将参加跨国零售企业采购论坛暨洽谈会

□郑州晚报记者 徐刚领

昨日,记者从省商务厅了解到,截至目前,全省已落实参加第八届中博会跨国零售企业采购论坛暨洽谈会的省内采购商63家、供应商204家。该专项活动时间为5月19日全天,地点位于郑州国际会展中心轩辕堂。

活动以“农超对接 绿色采购”为主题,由商务部主办,中国物流与采购联合会、河南省商务厅承办。

活动以采购商为基础,以采购清单或采购需求为主导,通过采购商论坛(采购说明会)和现场对接洽谈等,为国内外大型零售企业与以河南为主的中部省份的农业生产

企业、农产品生产基地、农副产品加工企业等供应商进行对接洽谈搭建平台,帮助参会供应商了解并准确地把握国内外大型零售企业采购商品的模式、标准及商品需求信息等,从而促进供应商进一步提升农产品生产、加工水平,拓宽产销合作范围,深化务实合作关系。

# 第十九届三门峡国际黄河旅游节18日举行 2000多名游泳爱好者横渡黄河

□郑州晚报记者 孙娟

第十九届三门峡国际黄河旅游节暨投资贸易洽谈会将于5月18日至23日在三门峡举行。昨日上午,作为中博会分会场的三门峡市来郑召开新闻发布会,宣布了中博会期间三门峡精彩纷呈的活动。

本次节会将重点推介三门峡黄河旅游资源,与中部六省实现旅游资源优化组合,开展中部六省旅游投资项目推介会、重点旅游合作项目签约和重点旅游建设项目展示,拟发布旅游投融资项目600个,邀请500名境内外

旅行商、投资商进行旅游项目合作洽谈。

除开幕式、中部六省旅游投资洽谈会外,还将举行中部六省、黄河金三角地区承接产业转移暨经贸合作项目发布签约仪式、2013中国(三门峡)横渡母亲河、三门峡华夏文明探源等活动。

同时,本次节会还设置9项专题活动,分别是:“走进魏都”沿黄九省首届大型综合鉴宝活动、全国“驴友”交流大会暨第二届万人帐篷节、“壮美黄河”全国山地自行车邀请赛、第七届全国双胞胎漂流大赛、陕县地坑院民俗文化旅游节、黄河丹峡探奇之旅以及香港书画

家张孝勇先生个人书画展、三门峡戏曲展演、文化产品及民俗文化展览展示等活动。

作为本次节会重点活动之一的“千人横渡母亲河”活动,将在三门峡天鹅湖国家城市湿地公园举行。届时,主办方将会邀请国内外2000多名游泳爱好者聚集此地,共同完成千人横渡母亲河的壮举。此次“千人横渡母亲河”活动已经是三门峡举办的第四届,参与人数年年增加,从2010年的1820人增加到了今年的2000多人,活动不仅受到了中国大陆的追捧,还受到了香港、台湾甚至外国友人的热烈响应。

# “全球第一领导力大师” 约翰·麦斯威尔 26日首度对话中原

□郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

5月26日,连续5年被福布斯评选为“世界领导大师”全球排名第一的领导学大师约翰·麦斯威尔将首次受邀来到中原,参加由河南省工商联主办、郑州市工商联承办的以“领导力决定一切”为主题的大型演讲活动。届时,来自全省的工商企业精英和社会贤达将共聚一堂,一起聆听这位大师的心声,分享一次世界级的智慧盛宴。

作为全球领导学权威,在过去的10年间,

全球110个国家的政要和企业家,超过1500多万人聆听过约翰·麦斯威尔的培训和演讲。迄今为止,约翰·麦斯威尔出版了专著53部。他对领导力的发现和阐释,影响了无数的组织和企业,并改变了无数人的一生。

本次活动的承办方代表,郑州市工商联主席、河南康利达集团董事长薛景霞介绍说,约翰·麦斯威尔先生将为中原企业界带来最先进的领导学理念,并让各界精英人士最直观地感受到他超前的个人魅力和领导才华。



□郑州晚报记者 柴琳琳